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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003403, Pregunta relativa a actuaciones en la A-315 Torreperogil-Baza (Jaén) entre 2019 
y 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a actuaciones en la A-315 Torreperogil-Baza (Jaén) 
entre 2019 y 2023.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería entre 2019 y 2023 en la A-315 Torreperogil-Baza a su 
paso por la provincia de Jaén?

¿En qué han consistido y en qué puntos kilométricos?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003404, Pregunta relativa a pintada del MHAR en los juzgados de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a pintada del MHAR en los juzgados de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene intención el Gobierno de proceder al señalamiento y preservación de la pintada del MHAR 
realizada en 1978 en el Juzgado de Sevilla, Prado de San Sebastián, con motivo de la primera 
manifestación por la libertad sexual en Andalucía, como lugar de memoria histórica y democrática de 
Andalucía?

Ante el deterioro sufrido en la pintada, ¿por qué motivos no se ha evitado que se produzca un daño 
en un lugar que merecía una especial protección?

¿Cómo va a restaurar el Gobierno de la Junta de Andalucía el daño ocasionado?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003405, Pregunta relativa a construcción de planta de embotellado en el término municipal 
de Alhendín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a construcción de planta de embotellado en el término 
municipal de Alhendín (Granada).

PREGUNTAS

¿Con qué autorizaciones, expedientes e informes preceptivos, correspondientes a la Junta de 
Andalucía, relativos al proyecto de planta de embotellado que se pretende realizar en el término municipal 
de Alhendín (Granada), cuenta la empresa para la construcción de dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003406, Pregunta relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en relación con la Resolución de 11 de junio de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, familiar y laboral en 
relación con la Resolución de 11 de junio de 2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes, beneficiarios, importes y grado de ejecución han tenido lugar en relación con 
la Resolución de 11 de junio de 2021, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la 
que se efectúa convocatoria para el ejercicio 2021 de las subvenciones reguladas en la Orden de 5 de 
octubre de 2020?

Con expresión de los anexos de la resolución definitiva de concesión sobre entidades beneficiarias, 
entidades suplentes, solicitudes desistidas y archivadas y entidades no beneficiarias.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003407, Pregunta relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en relación con la Resolución de 7 de julio de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, familiar y laboral en 
relación con la Resolución de 7 de julio de 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes, beneficiarios, importes y grado de ejecución han tenido lugar en relación con 
la Resolución de 7 de julio de 2023, de la Dirección General de Trabajo, Seguridad y Salud Laboral, 
por la que se convocan para el año 2023 subvenciones correspondientes a la línea 8, reguladas en la 
Orden de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de 5 de octubre de 2020?

Con expresión de los anexos de la resolución definitiva de concesión sobre entidades beneficiarias, 
entidades suplentes, solicitudes desistidas y archivadas y entidades no beneficiarias.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003408, Pregunta relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en relación con las Resoluciones de 7 y 8 de junio de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, familiar y laboral en 
relación con las Resoluciones de 7 y 8 de junio de 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes, beneficiarios, importes y grado de ejecución han tenido lugar en relación con 
las Resoluciones de 7 y 8 de junio de 2022, de la Dirección General de Trabajo y Bienestar Laboral, 
por la que se convocan, para el año 2022, las subvenciones correspondientes a las líneas 4, 5, 6, 8 y 9 
reguladas en la Orden de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de 5 de octubre 
de 2020?

Con expresión de los anexos de la resolución definitiva de concesión sobre entidades beneficiarias, 
entidades suplentes, solicitudes desistidas y archivadas y entidades no beneficiarias.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003409, Pregunta relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, familiar y laboral.

PREGUNTA

¿Qué líneas y cuándo se han convocado por la Consejería ayudas en base a la Orden de 5 de 
octubre de 2020 en relación con la conciliación de la vida personal, familiar y laboral?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003410, Pregunta relativa a demora asistencial en el centro de salud de Ubrique (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a demora asistencial en el 
centro de salud de Ubrique (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué medidas está implantando la Consejería para cubrir las plazas de pediatría y de medicina de 
familia vacantes en el centro de salud de Ubrique?

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería para poner fin a la demora asistencial que padece 
el centro de salud de Ubrique?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003421, Pregunta relativa a obras de la EDAR de Campillo de Arenas-Noalejo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a obras de la EDAR de Campillo de Arenas-Noalejo (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentran las obras de la EDAR de los municipios de Campillo 
de Arenas-Noalejo?

¿En qué plazo prevé la Consejería el inicio de las obras de la EDAR de Campillo de Arenas-Noalejo?
¿En qué plazo prevé la Consejería la puesta en funcionamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003422, Pregunta relativa a obras de la EDAR de Lopera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a obras de la EDAR de Lopera (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentran las obras de la EDAR del municipio de Lopera?
¿En qué plazo prevé la Consejería el inicio de las obras de la EDAR de Lopera?
¿En qué plazo prevé la Consejería la puesta en funcionamiento de la misma?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003423, Pregunta relativa a agua embalsada en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a agua 
embalsada en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las entradas de agua de lluvia en el pantano de Cuevas del Almanzora durante 
2020, 2021, 2022 y 2023?

¿Cuáles han sido las entradas de agua desalada en esos mismos años?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003424, Pregunta relativa a agua embalsada en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a agua 
embalsada en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las salidas de agua del pantano de Cuevas del Almanzora durante 2020, 2021, 
2022 y 2023?

¿Cuál ha sido el volumen y quiénes han sido los destinatarios de cada una de las salidas?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003425, Pregunta relativa a capacidad de potabilización en el Levante-Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a capacidad de 
potabilización en el Levante-Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

En estos momentos, ¿qué plantas potabilizadoras existen en el Levante-Almanzora?
¿Cuál es la ubicación y la capacidad de potabilización de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003429, Pregunta relativa a capacidad de potabilización en el Levante-Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a capacidad de 
potabilización en el Levante-Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántos municipios del Levante-Almanzora consumen agua previamente potabilizada en estos 
momentos?

¿Dónde se encuentran las plantas de potabilización que potabilizan el agua para dichos municipios?
¿Cuál es el origen de las aguas potabilizadas?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003430, Pregunta relativa a concesiones para agua desalada en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a concesiones 
para agua desalada en Almería.

PREGUNTA

¿Qué concesiones sobre agua desalada se tramitan en estos momentos en la provincia de Almería 
y cuál es la planta productora de agua desalada que se plantea para atender esas concesiones?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003431, Pregunta relativa a convenio en Almería con ayuntamientos para la gestión de 
montes públicos de titularidad municipal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
convenio en Almería con ayuntamientos para la gestión de montes públicos de titularidad municipal.

PREGUNTAS

¿Qué convenios se tienen suscritos con ayuntamientos de la provincia de Almería para la gestión 
por la Junta de Andalucía de montes de titularidad municipal?

¿Cuántas hectáreas de monte se incluyen en cada convenio?
¿Qué contraprestación existen entre las partes?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003432, Pregunta relativa a convenios suscritos con ayuntamientos de la provincia de 
Granada para la gestión de montes públicos de titularidad municipal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
convenios suscritos con ayuntamientos de la provincia de Granada para la gestión de montes públicos 
de titularidad municipal.

PREGUNTAS

¿Qué convenios se tienen suscritos con ayuntamientos de la provincia de Granada para la gestión 
por la Junta de Andalucía de montes de titularidad municipal?

¿Cuántas hectáreas de monte se incluyen en cada convenio?
¿Qué contraprestación existen entre las partes?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003433, Pregunta relativa a planta de reciclaje de la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a planta 
de reciclaje de la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a dejar de utilizar la instalación provisional de reciclaje en la ciudad de Almería?
¿Cuáles son los rendimientos de la planta?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 250 XII LEGISLATURA 17 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
25

0

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003434, Pregunta relativa a planta de reciclaje del Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a planta 
de reciclaje del Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son los rendimientos de la planta de reciclaje del consorcio del Almanzora en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003435, Pregunta relativa a planta de reciclaje del sector II (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a planta 
de reciclaje del sector II (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son los rendimientos de la planta de reciclaje del sector II en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003441, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
emisiones en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué inspecciones se han realizado en los seis primeros meses de 2023 sobre los medidores de 
calidad del aire del puerto comercial de titularidad del Estado de Carboneras?

¿Qué informes ha comunicado durante ese tiempo a la Junta de Andalucía?
¿Qué requerimientos o expedientes se han abierto en ese periodo a la Autoridad Portuaria de Almería 

en relación con las emisiones o el funcionamiento de los captadores de emisiones?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003442, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Dónde hace públicos la Junta de Andalucía los informes de emisiones de los captadores del puerto 
comercial de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003445, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la ubicación de cada una de las instalaciones de captaciones de emisiones incluidas en la 
red de vigilancia de la calidad del aire de Andalucía en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003446, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Los captadores de emisiones del puerto comercial de Garrucha de titularidad de la Junta de Andalucía 
se encuentran incorporados a la red andaluza de vigilancia de la calidad del aire?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003447, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de enero de 2023 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003448, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de febrero de 2023 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003449, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de marzo de 2023 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003450, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de abril de 2023 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003451, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de mayo de 2023 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003452, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de junio de 2023 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003453, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de julio de 2023, hasta la fecha de 
presentación de esta iniciativa, en el puerto comercial de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003454, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de diciembre de 2022 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003455, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de noviembre de 2022 en el puerto 
comercial de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003456, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de octubre de 2022 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003457, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de septiembre de 2022 en el puerto 
comercial de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 250 XII LEGISLATURA 17 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
25

0

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003458, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de agosto de 2022 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003459, Pregunta relativa a emisiones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a emisiones en 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del informe de calidad del aire de julio de 2022 en el puerto comercial 
de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003460, Pregunta relativa a expedientes de chiringuitos sobre playas en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a expedientes 
de chiringuitos sobre playas en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de chiringuitos sobre playas de la provincia de Almería se encuentran en 
tramitación?

¿Cuál es el estado de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003464, Pregunta relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han recibido durante el primer semestre de 2023 cita sin fecha o diferida para 
consulta con especialistas en el distrito sanitario Poniente?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003465, Pregunta relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han recibido durante 2022 cita sin fecha o diferida para consulta con especialistas 
en el distrito sanitario Norte?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003466, Pregunta relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han recibido durante el primer semestre de 2023 cita sin fecha o diferida para 
consulta con especialistas en el distrito sanitario Norte?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003467, Pregunta relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han recibido durante 2022 citas sin fecha o diferida para consulta con especialistas 
en el distrito sanitario Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003468, Pregunta relativa a citas diferidas o sin fecha con especialistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a citas diferidas o sin fecha 
con especialistas en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han recibido durante el primer semestre de 2023 cita sin fecha o diferida para 
consulta con especialistas en el distrito sanitario Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003469, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesionales de cada categoría han sido contratados en el distrito Poniente para hacer 
sustituciones en el Plan de Verano 2023 a fecha 30 de junio de 2023?

¿Cuántos en atención primaria y cuántos en hospitalaria?
¿Cuántos tienen contratos de un mes o inferior a un mes de duración?
¿Cuántos lo tienen de entre uno y dos meses?
¿Cuántos lo tienen de entre dos o tres meses?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003470, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesionales de cada categoría han sido contratados en el distrito Almería para hacer 
sustituciones en el Plan de Verano 2023 a fecha 30 de junio de 2023?

¿Cuántos en atención primaria y cuántos en hospitalaria?
¿Cuántos tienen contratos de un mes o inferior a un mes de duración?
¿Cuántos lo tienen de entre uno y dos meses?
¿Cuántos lo tienen de entre dos o tres meses?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003471, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesionales de cada categoría han sido contratados en el distrito Norte en Almería para 
hacer sustituciones en el Plan de Verano 2023 a fecha 30 de junio de 2023?

¿Cuántos en atención primaria y cuántos en hospitalaria?
¿Cuántos tienen contratos de un mes o inferior a un mes de duración?
¿Cuántos lo tienen de entre uno y dos meses?
¿Cuántos lo tienen de entre dos o tres meses?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003472, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas de hospital no van a estar disponibles durante el verano 2023 en los hospitales 
del distrito Almería?

¿Durante cuánto tiempo no van a estar disponibles cada una de esas camas?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003473, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas de hospital no van a estar disponibles durante el verano 2023 en el hospital de la 
Inmaculada en Huércal-Overa?

¿Durante cuánto tiempo no van a estar disponibles cada una de esas camas?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003474, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas de hospital no van a estar disponibles durante el verano 2023 en el hospital de 
Poniente en Almería?

¿Durante cuánto tiempo no van a estar disponibles cada una de esas camas?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003475, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Qué centros de atención primaria con horario de tarde van a mantener ese horario durante el verano 
de 2023 en el distrito Poniente?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003476, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTA

¿Qué centros de atención primaria con horario de tarde van a mantener ese horario durante el verano 
de 2023 en el distrito Norte de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003477, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTA

¿Qué centros de atención primaria con horario de tarde van a mantener ese horario durante el verano 
de 2023 en el distrito Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003478, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Qué servicios de urgencia del distrito Poniente van a mantenerse como hasta ahora durante el 
verano de 2023?

¿Cuáles van a sufrir modificaciones?
¿Qué modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003479, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Qué servicios de urgencia del distrito Norte de Almería van a mantenerse como hasta ahora durante 
el verano de 2023? 

¿Cuáles van a sufrir modificaciones?
¿Qué modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 250 XII LEGISLATURA 17 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
25

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003480, Pregunta relativa a Plan de Verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan de Verano.

PREGUNTAS

¿Qué servicios de urgencia del distrito Almería van a mantenerse como hasta ahora durante el 
verano de 2023?

¿Cuáles van a sufrir modificaciones?
¿Qué modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003481, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas ha habido en atención primaria del distrito Norte durante 2022?
¿Cuántos ha habido en atención hospitalaria en distrito Norte durante 2022?
¿Cuántos de ellos estaban contratados temporalmente?
¿Cuántos de los contratados temporalmente lo estaban con fondos europeos vinculados a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003482, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas hay actualmente en atención primaria del distrito Norte en 2023?
¿Cuántos hay en atención hospitalaria en distrito Norte durante 2023 hasta la fecha de presentación 

de esta iniciativa?
¿Cuántos de ellos estaban contratados temporalmente?
¿Cuántos de los contratados temporalmente lo estaban con fondos europeos vinculados a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003483, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas ha habido en atención primaria del distrito Poniente durante 2022?
¿Cuántos ha habido en atención hospitalaria en distrito Poniente durante 2022?
¿Cuántos de ellos estaban contratados temporalmente?
¿Cuántos de los contratados temporalmente lo estaban con fondos europeos vinculados a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003484, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas hay actualmente en atención primaria del distrito Poniente en 2023?
¿Cuántos hay en atención hospitalaria en distrito Poniente durante 2023 hasta la fecha de presentación 

de esta iniciativa?
¿Cuántos de ellos estaban contratados temporalmente?
¿Cuántos de los contratados temporalmente lo estaban con fondos europeos vinculados a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003485, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas ha habido en atención primaria del distrito Almería durante 2022?
¿Cuántos ha habido en atención hospitalaria en distrito Almería durante 2022?
¿Cuántos de ellos estaban contratados temporalmente?
¿Cuántos de los contratados temporalmente lo estaban con fondos europeos vinculados a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003486, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas hay actualmente en atención primaria del distrito Almería en 2023?
¿Cuántos hay en atención hospitalaria en distrito Almería durante 2023 hasta la fecha de presentación 

de esta iniciativa?
¿Cuántos de ellos estaban contratados temporalmente?
¿Cuántos de los contratados temporalmente lo estaban con fondos europeos vinculados a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003487, Pregunta relativa a fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fisioterapeutas han sido llamados para cubrir vacaciones en el distrito Norte en 2023 hasta 
la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántos fisioterapeutas van a tomar vacaciones entre los meses de julio, agosto y septiembre de 
2023 en ese distrito sanitario?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003492, Pregunta relativa a atención por fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a atención por fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes han sido atendidos en el último año por fisioterapeutas en el distrito Norte de 
Almería?

¿Cuántos han sido atendidos en menos de 30 días?
¿Cuántos en menos de 90 días?
¿Cuántos en menos de 180 días?
¿Cuántos en menos de 365 días?
¿Cuántos hay ahora mismo pendientes de ser atendidos por el fisioterapeuta?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003493, Pregunta relativa a atención por fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a atención por fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes han sido atendidos en el último año por fisioterapeutas en el distrito Poniente 
de Almería?

¿Cuántos han sido atendidos en menos de 30 días?
¿Cuántos en menos de 90 días?
¿Cuántos en menos de 180 días? 
¿Cuántos en menos de 365 días?
¿Cuántos hay ahora mismo pendientes de ser atendidos por el fisioterapeuta?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003494, Pregunta relativa a atención por fisioterapeutas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a atención por fisioterapeutas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes han sido atendidos en el último año por fisioterapeutas en el distrito Almería?
¿Cuántos han sido atendidos en menos de 30 días?
¿Cuántos en menos de 90 días?
¿Cuántos en menos de 180 días? 
¿Cuántos en menos de 365 días?
¿Cuántos hay ahora mismo pendientes de ser atendidos por el fisioterapeuta?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 250 XII LEGISLATURA 17 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
25

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003495, Pregunta relativa a hospital de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a hospital de Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué modificaciones se han autorizado en el proyecto inicialmente licitado?
¿Qué incremento económico se ha autorizado como consecuencias de las mismas?
¿En qué consisten las modificaciones?
¿Qué efectos tienen sobre los plazos de terminación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003496, Pregunta relativa a equipamiento hospital de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a equipamiento hospital de Roquetas de 
Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el equipamiento previsto para el hospital de Roquetas de Mar?
¿Qué importe tiene el mismo?
¿Cuándo se va a proceder a la contratación o licitación del mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003497, Pregunta relativa a personal para el hospital de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personal para el hospital de Roquetas 
de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la plantilla que se necesita en todas las categorías para poner en marcha en su totalidad 
el hospital de Roquetas de Mar?

¿Cuál es el importe necesario para ello?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003498, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2019 en el distrito sanitario 
Norte de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003499, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2019 en el distrito sanitario 
Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003500, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2019 en el distrito sanitario 
Poniente de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización? 
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003501, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2020 en el distrito sanitario 
Norte de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003502, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2020 en el distrito sanitario 
Almería? 

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003503, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2020 en el distrito sanitario 
Poniente de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 250 XII LEGISLATURA 17 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
25

0

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003504, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2021 en el distrito sanitario 
Norte de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003505, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2021 en el distrito sanitario 
Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003506, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2021 en el distrito sanitario 
Poniente de Almería? 

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003507, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2022 en el distrito sanitario 
Norte de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003508, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2022 en el distrito sanitario 
Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003509, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2022 en el distrito sanitario 
Poniente de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003510, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2023, hasta la fecha de 
presentación de esta iniciativa, en el distrito sanitario Norte de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003511, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2023, hasta la fecha de 
presentación de esta iniciativa, en el distrito sanitario Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003512, Pregunta relativa a condenas al SAS para indemnizar a pacientes en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a condenas al SAS para indemnizar a 
pacientes en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué condenas se han impuesto al SAS para indemnizar a pacientes en 2023, hasta la fecha de 
presentación de esta iniciativa, en el distrito sanitario Poniente de Almería?

¿Cuál ha sido el motivo y el importe de la indemnización?
¿Cuáles se han pagado a día de hoy y cuáles están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003513, Pregunta relativa a servicio de nefrología en el hospital de Poniente (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a servicio de nefrología en el hospital de 
Poniente (Almería).

PREGUNTAS

¿Con cuántos puestos cuenta el servicio de nefrología para diálisis en el hospital de Poniente?
¿Cuántas personas son atendidas al día?
¿Cuántos pacientes reciben sus sesiones cada semana?
¿Cuántas personas no pueden ser atendidas en los puestos existentes en los servicios del hospital 

y tienen que desplazarse a otros centros?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003514, Pregunta relativa a servicio de nefrología en el hospital de Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a servicio de nefrología en el hospital de 
Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTAS

¿Con cuántos puestos cuenta el servicio de nefrología para diálisis en el hospital de Torrecárdenas?
¿Cuántas personas son atendidas al día?
¿Cuántos pacientes reciben sus sesiones cada semana?
¿Cuántas personas de otros distritos hospitalarios son atendidas en los puestos existentes en los 

servicios del hospital por no poder ser atendidas en los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003515, Pregunta relativa a servicio de nefrología en el hospital de la Inmaculada (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a servicio de nefrología en el hospital de 
la Inmaculada (Almería).

PREGUNTAS

¿Con cuántos puestos cuenta el servicio de nefrología para diálisis en el hospital de la Inmaculada?
¿Cuántas personas son atendidas al día?
¿Cuántos pacientes reciben sus sesiones cada semana? 
¿Cuántas personas no pueden ser atendidas en los puestos existentes en los servicios del hospital 

y tienen que desplazarse a otros centros?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003516, Pregunta relativa a servicio de hospital de día oncológico en el hospital de 
Poniente (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a servicio de hospital de día oncológico en 
el hospital de Poniente (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación del servicio de hospital de día oncológico en el hospital de Poniente?
¿Cuántas personas son atendidas al día?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003517, Pregunta relativa a consultas con especialistas en El Toyo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a consultas con especialistas en El Toyo 
(Almería).

PREGUNTAS

¿Qué consultas con especialista se han desarrollado en horario de tarde durante el mes de mayo 
de 2023 en el hospital de El Toyo?

¿Cuántos pacientes han sido atendidos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003518, Pregunta relativa a consultas con especialistas en El Toyo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a consultas con especialistas en El Toyo 
(Almería).

PREGUNTAS

¿Qué consultas con especialista están previstas en horario de tarde durante los meses de junio, julio 
y agosto de 2023 en el hospital de El Toyo?

¿Cuántos pacientes han sido atendidos hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003519, Pregunta relativa a consultas con especialistas en El Toyo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a consultas con especialistas en El Toyo 
(Almería).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales de especialidades médicas tienen autorizada la continuidad asistencial en 
estos momentos en el hospital de El Toyo?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003520, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a evaluaciones por salud de 
menús escolares en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Almería realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003521, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Cádiz realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003522, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a evaluaciones por salud de menús escolares 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Córdoba realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003523, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la 
provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Granada realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003524, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Huelva realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003525, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Jaén realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003526, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a evaluaciones por 
salud de menús escolares en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Málaga realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003527, Pregunta relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a evaluaciones por salud de menús escolares en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las evaluaciones de los menús de los centros escolares de la provincia 
de Sevilla realizados durante 2022-2023?

¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003411, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en 
la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Almería?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003412, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Irene García Macías, D. Rafael 
Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Cádiz?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003413, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Córdoba?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003414, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez 
y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Granada?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003415, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Huelva?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003416, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Jaén?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023? 
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003417, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de 
la RTVA en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Málaga?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003418, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Sevilla?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Mario Jesús Jiménez Díaz,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003419, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en los servicios centrales 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de 
la RTVA en los servicios centrales en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de los servicios 
centrales en Sevilla?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Noel López Linares,

Rocío Arrabal Higuera, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-003420, Pregunta relativa a vacantes en la plantilla de la RTVA en la delegación de Madrid

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes en la plantilla de 
la RTVA en la delegación de Madrid.

PREGUNTAS

¿Qué vacantes, por categoría del puesto, hay en estos momentos en la plantilla de la delegación 
de Madrid?

¿Desde qué fecha están vacantes cada uno de esos puestos?
¿Se han cubierto algunas de las vacantes con contrataciones temporales en el periodo comprendido 

entre 2019 y 2023?
¿Cuál y con cuántos contratos?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Noel López Linares, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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